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Αγιασμός για την επίσημη έναρξη του 
Κατασκηνωτικού Κέντρου της Ι.Μ. Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Νωρίτερα από κάθε άλλη χρονιά άνοιξε φέτος τις φιλόξενες 
πύλες του για την θερινή του λειτουργία το Κατασκηνωτικό 
Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Η Αγία Αικατερίνη» 
στο Καινούργιο Λοκρίδος.

Τον καθιερωμένο αγιασμό τέλεσε ο φίλος της Ιεράς Μητροπόλεως, ιεράρχης του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, άγιος Γκούλου και Βορείου Ουγκάντας κ. Νεκτάριος.
Ο οικείος Ποιμενάρχης, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, 
τόνισε ότι ανοίγει την αυλαία του το Κατασκηνωτικό Κέντρο με μια αθλητική 
γιορτή του Γραφείου Νεότητος, αφιερωμένη φέτος στον μακαριστό Μητροπολίτη 
Φθιώτιδος κυρό Δαμασκηνό, τον κτίτορα των Κατασκηνώσεων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1123


Συμπληρώθηκαν 30 χρόνια από την κοίμηση του μακαριστού Μητροπολίτου 
Φθιώτιδος κυρού Δαμασκηνού (†22 Μαΐου 1996) και ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών στον λόγο του χαρακτηριστικά σημείωσε ότι 
«θα χαίρεται και θα αγάλλεται η ψυχή του μακαριστού προκατόχου του από τον 
ουρανό, αντικρύζοντας το όνειρο του, το οποίο ξεκίνησε με τα ίδια του τα χέρια 
πριν 65 χρόνια, το Κατασκηνωτικό Κέντρο, να ολοκληρώνεται, να εξωραΐζεται 
συνεχώς, αλλά κυρίως να γεμίζει κάθε χρόνο, όλο το χρόνο χιλιάδες παιδιά, 
χιλιάδες χαμόγελα και παιδικές χαρούμενες φωνές».

Ο άστατος καιρός, φέτος μπορεί να μην άφησε τα παιδιά να πραγματοποιήσουν το 
4ο Τουρνουά των τελικών ποδοσφαιρικών αγώνων του Διενοριακού 
Πρωταθλήματος, όμως «όλα τα παιδιά είναι νικητές», σημείωσε ο Σεβασμιώτατος 
κ. Συμεών πραγματοποιώντας τις βραβεύσεις των κατηχητικών και όλων των 
παιδιών.

Ο σημερινός αγιασμός σηματοδοτεί την έναρξη μίας νέας περιόδου, της θερινής 
περιόδου για το Κατασκηνωτικό Κέντρο, κατά την οποία αναμένονται και φέτος να 
φιλοξενηθούν πάνω από χίλια παιδιά, τόσο από την Φθιώτιδα αλλά και από άλλες 
περιοχές της Ελλάδος, καθώς και παιδιά από το εξωτερικό.

Το παραθαλάσσιο Κατασκηνωτικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Η 
Αγία Αικατερίνη» στο Καινούργιο Λοκρίδος, αποτελεί έναν παραδεισένιο 
προορισμό για μικρούς και μεγάλους, ενώ για την αλματώδη εξέλιξη των 
εγκαταστάσεων του  σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα, οι οποίες οφείλονται 
στην πατρική αγάπη και μέριμνα του Σεβασμιωτάτου κ. Συμεών, έκαναν αναφορά 
στον χαιρετισμό τους, διαδοχικά: ο Βουλευτής Φθιώτιδος κ. Γεώργιος Κοτρωνιάς, 
ο Δήμαρχος Καμένων Βούρλων κ. Ηλίας Κυρμανίδης, καθώς και ο θεματικός 
Αντιπεριφερειάρχης κ. Ηλίας Καλτσάς, οι οποίοι και σημείωσαν ότι το 
Κατασκηνωτικό Κέντρο αποτελεί όχι μόνο ένα σημείο πνευματικότητος και 
προσευχής, αλλά και σημείο ανάπτυξης, πολιτισμού, αθλητισμού και παιδείας για 
ολόκληρη την περιοχή.

Ο Διευθυντής του Γραφείου Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος Πρωτ. π. 
Κωνσταντίνος Βάγιας, ευχαρίστησε καθηκόντως με λόγους αγάπης, όλους όσους 
συνδράμουν, ώστε κάθε χρόνο το Κατασκηνωτικό Κέντρο της τοπικής Εκκλησίας 
να λειτουργεί με ασφάλεια και αναφέρθηκε στους δεκάδες εθελοντές και 
εθελόντριες, στελέχη του Γραφείου Νεότητος, τα οποία, όπως κάθε χρόνο έτσι και 
φέτος θα αφιερώσουν χρόνο από την άδειά τους για την αγάπη και την ξεκούραση 
των παιδιών.
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